



ŽUPA UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA, SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3, HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10, e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr



web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr

86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026.
„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac, iz propovijedi na završetku
Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.)

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina A Broj 12 (1515)

15.02.2026.

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Mt 5, 20-22a.27-28.33-34a.37

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

»Nemojte misliti da sam došao ukinuti Zakon ili Proroke. Nisam došao ukinuti, nego ispuniti. Zaista, kažem vam, dok ne prođe nebo i zemlja, ne, ni jedno slovo, ni jedan potezić iz Zakona neće proći, dok se sve ne zbude. Tko dakle ukine jednu od tih, pa i najmanjih zapovijedi i tako nauči ljude, najmanji će biti u kraljevstvu nebeskom. A tko ih bude vršio i druge učio, taj će biti velik u kraljevstvu nebeskom.« Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od pravednosti pismoznana i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko. Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu. A tko bratu rekne ‘Glupane!’, bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: ‘Luđače!’, bit će podvrgnut ognju paklenomu. Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar. Nagodi se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do posljednjeg novčića. Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu. Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao. Rečeno je također: Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpusnicu. A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju ženu – osim zbog bludništva – navodi je na preljub i tko se god otpuštenom oženi, čini preljub. Čuli ste još da je rečeno starima: Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se nikako! Ni nebom jer je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je podnožje njegovim nogama. Ni Jeruzalemom jer grad je Kralja velikoga! Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom. Vaša riječ neka bude: ‘Da, da, – ne, ne!’ Što je više od toga, od Zloga je. Riječ Gospodnja.

KIP MAJKE BOŽJE ZA 15. VELJAČE 2026. preuzimaju ovi molitelji;

1. Petra Kolar – Koga si, Djevice, po Duhu Svetome začela.
2. Dubravka Kolar- Koga si, Djevice, Elizabeti u pohode nosila.
3. Slavica Tkalčević- Koga si, Djevice, rodila.
4. Mijo Škalec- Koga si, Djevice, u hramu prikazala.
5. _____-Koga si, Djevice, u hramu našla.

Molitvena nakana za mjesec veljaču je na nakanu za proglašenje svetim

bl. Alojzija Stepinca.

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE,
POTREBNO SE JAVITI U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE.

Misne nakane za 6. tjedan kroz godinu

15.02.	Ned.	6. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„Rečeno je starima... a ja vama kažem.“</i>	08:00 09:30 11:00	+PRO POPULO + Katarina, Perica, Milan i Ivan Draganić + Draga Hanž
16.02.	Pon.	Julijana, Julka	17:00	+ nema sv. Mise
17.02.	Ut.	Sedam svetih osnivača Reda slugu Marijinih (Serviti)	17:00	SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Marija i Maks Kučko, + Juraj Mokrovčak i ob. Mokrovčak, + Franjo Vorih, + Stjepan Fizir, + Ivan Sever, + Ivan Tomašić, + Josip Štrumfin, + Božica Hrastinski, + Franjo Mraz, + Antun Kobeščak, + Ivan Ferenčak, + Agata Martinjak
18.02.	Sri.	ČISTA SRIJEDA, PEPELNICA Post i nemrs	16:30 17:00	Prilika za sakrament Ispovijedi + Marija, Petar, Lucija i Mirko Klicar, ob. Zdešić, ob. Fuček, ob. Poslek <i>Kod sv. Mise bit će obred pepeljenja koji označava početak korizme. Svećenik posipa vjernike pepelom po glavi ili na čelu radi znak križa uz riječi; "Obratite se i vjerujte Evandjelju" ili "Sjeti se čovječe da si prah i da ćeš se u prah pretvoriti". Pepeo simbolizira pokoru, prolaznost i potrebu za obraćenjem od grijeha.</i>
19.02.	Čet.	Konrad, Rajko	16:30 17:00	Euharistijsko klanjanje + Dlesk Anđela i Antun, Stjepan, Klara i Nada Ranogajec
20.02.	Pet.	Sv. Franjo i Jacinta Marto <i>Svaki petak je nemrs.</i>	16:30 17:00 19:00	KRIŽNI PUT – predmole djeca dječjeg zboru „Križići“ SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Danijel Kos, + Franjo Ferenčak, Zdravko Šilipetar, + Ivan i Božena Jug, + Ivica Mlinarić, + Franjo Vorih, + Stjepan Tkalčević, + Juraj Matešić, + Marija Žabojec, + Ivan Gorički, + Magdalena Tumpa, + Ivan Jug, + Petar Plavić, + Robert Jurina, + Dragutin Merkaš, + Magdalena Vrankovečki, + Zlatko Šivalec, + Ljubica Sinković SUSRET MLADIH za SHKM Požega 2026.
21.02.	Sub.	Sv. Petar Damiani, biskup	08:00	+ Nada i Slavko Hrestak
22.02.	Ned.	PRVA KORIZMENA NEDJELJA - ČISTA <i>„Odlazi od mene sotono.“</i>	08:00 09:30 11:00	+PRO POPULO + Ljubica Sinković + Stjepan Belina i Ljubica Sinković

Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu (redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?

ŽUPNI CARITAS: U utorak 03.03. 2026. u 18:00 sati u dvorani na župnom dvoru, pozivam sve Vas dragi župljani, roditelji s djecom na radionicu gdje ćemo zajedno izrađivati stvari za Uskrs i tako pomoći župnom Caritasu u pružanju pomoći najpotrebnijim župljanima i župljankama.

- **ŽUPNI ZBOROVI (mješoviti, dječji i zbor mladih) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ - ICE..... NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME? DOĐI, VIDI I OSTANI!**
PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00.
PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00.
PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 21:00

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

- **UMRLI:** + Josip Štrumfin, rođen 1968., Donja Pačetina 100b
+ Stjepan Vrankovečki, rođen 1968., Galovec Začretski 28
- **KRŠTENI:**

VJENČANI: PETAR KOVAČIĆ, Sekirišće 44, Sv. Križ Začretje i NIKOLINA SOPINA, Sekirišće 44, Sv. Križ Začretje.

PETAR MAREC, Stjepana Radića 108, Veliko Trgovišće i NIKOLINA SINKOVIĆ, Donja Pačetina 122d, Sv. Križ Začretje.

- **DAR ZA CRKVU**

Barica Draganić, Ciglenica Z. 14, Ivan Črnjević, Brezova 60, Jedna osoba, Zora Mokrovčak, D. Pačetina 29, Jedna obitelj, Ivan Turjak, Pustodol Z. 22, Jedna osoba, Jedna osoba, Ana Cvetko, Zleć 29, Juraj Čižmek, D. Pačetina 50, Agata Mokrovčak, Zleć 7.

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu i materijalnu izgradnju naše župe.

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu.

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:

- **ŽUPNA CRKVA: ZVONIK ŽUPNE CRKVE** – vanjsko pročelje. Radovi su u tijeku.
- **KAPELA SV. ANE:** konstruktivna obnova kapele sv. Ane. Vrijednost projekta iznosi 400 000, 00 eura, a sredstva je osiguralo Ministarstvo kulture i medija RH uz sudjelovanje prijavitelja projekta, a to je župa od 10% ukupne vrijednosti projekta.

ŽUPNA KATEHEZA 21. veljače 2026. DVORANA NA ŽUPNOM DVORU
PRVOPRIČESNICI: 08:30 – 09:10 – 3A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

09:15 – 09:55 – 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI / SEKIRIŠĆE / DONJA ŠEMNICA / OSTALE ŠKOLE

KRIZMANICI: 10:00 – 10:40 – 8A I 8B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

10:45 – 11:25 – 8C OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ ZABOK I OŠ KRAPINA

11:30 – 12:10 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 2. RAZREDA

- ***Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji.***

- **UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24**
- **Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz 02. i 03. mjesec 2026., bilo za pokojne bilo za žive na različite nakane.**
- **Poštovani župljani! Od 17.11. 2025. pa sve do završetka radova na i u kapeli sv. Ane, prostor Pastoralnog centra bit će u nemogućnosti davanja u svrhu Vaših proslava, zbog zbrinjavanja svih pokretnih stvari iz kapele sv. Ane.**

SAKREMENAT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:

Što je korizma?

Korizma je vrijeme crkvene godine u trajanju od 40 dana. Dolazi od latinske riječi «quadragesimae» što znači 40. **Koji je biblijski temelj?** Kao biblijska pozadina služe svi oni izvještaji koji govore o četrdeset dana (ili godina): 40 dana i noći trajao je opći potop (Post 7,14), 40 dana zadržao se Mojsije na brdu Sinaj (Izl 24,18), 40 godina su Izraelci lutali pustinjom dok nisu došli na cilj (Jozua 3,4), 40 dana išao je Ilija prema brdu Horebu (1 Kr 19,8), 40 dana i Niniva bi trebala propasti (Jona 3,4), Isus je 40 dana nakon uskrsnuća uzašao na nebo. Tijekom 4.st. pojavio se period od 3 tjedna pripreme na Uskrs. Međutim, četrdesetodnevni preduskrsni post se mogao pojaviti u Rimu između 254. i 384.godine. Korizma (quadragesima=40) je započinjala prvom nedjeljom Korizme, a završavala je na Veliki četvrtak. Time se jasno razlikovao korizmeni od vazmenog posta. U 6. st. su Korizmi dodani dani od srijede do prve nedjelje Korizme. Javni su pokornici svoju korizmu pripremu na pomirenje započinjali obredom posipanja pepelom. Budući da taj obred nije mogao biti prve korizmene nedjelje (jer su nedjeljom bili zabranjeni svi pokornički čini), pokornici su bili posipani pepelom u srijedu prije te nedjelje, te je za njih Korizma počinjala te srijede nazvane «in cineris», a uskoro su tu srijedu i ostali vjernici prihvatili kao početak Korizme. Smisao korizme se ne svodi samo na pokoru koja će čovjeku naizgled nešto uzeti u životu, uskratiti mu štogod i razvlastiti ga od nečega da bi ostao siromah. Naprotiv, njezin smisao je u duhovnom i moralnom obogaćenju čovjeka, i to pravim vrijednostima, koje bitno mijenjaju njegovu perspektivu kako ovdje na zemlji tako i u vječnosti. Savršeni motiv odricanja treba biti ljubav. **Uz korizmu se veže i križni put.** Križni put je pobožnost na spomen Isusove muke, od trenutka kada Isusa osuđuju na smrt do polaganja Isusova tijela u grob. Sastoji se od 14 postaja. **U korizmi se ne pjeva kod sv. Mise aleluja. Nedjeljama nema Slave. Upotrebljava se ljubičasta liturgijska boja. Korizma počinje na Pepelnicu i završava na V. Četvrtak kod Mise posvete ulja koju slavi biskup sa svećenicima gdje se blagoslivlja ulje za krizmu, krštenje i bolesničko pomazanje. Veliki četvrtak, Veliki Petak (post i nemrs) i Velika Subota= VAZMENO TRODNEVLJE. U Korizmi imamo dva zapovijedana posta i nemrsa, Pepelnica, Čista srijeda i Veliki Petak, ali pozvani smo da svakog petka u korizmi postimo.** Post u Crkvi nije propisan radi ljepote. Čuli smo da post i nemrs □žele i mogu ozdraviti. Biblija i kršćanska predaja su puni svijetlih primjera odricanja. Tko posti više je otvoren duhovnoj stvarnosti. Svoje uho više otvara riječi Božjoj. Svoje tijelo prazni da bi dušu napunio Kristom. Post ima zadatak promjene načina života. Postom se dokazuje obraćenje. Post odgaja čovjeka za umjerenost! Post mora imati i sociološki vid. Odičem se nečega da bi drugome pomogao koji ima manje.

NAJAVA: DEKANATSKI KRIŽNI PUT. Subota 07. 03. 2026., početak u 09:00 sati u župi Đurmanec, zatim nastavljamoleći do župe Petrovsko, a završetak križnog puta je u župi Krapina sa sv. Misom i zajedničkom zakuskom za sve hodočasnike. Postoji mogućnost organiziranog prijevoza iz Sv. Križa Začretja, te iz Krapine nakon završetka do Sv. Križa Začretje. Samo Vas molim da se prijavite bilo osobno bilo telefonom radi lakše organizacije prijevoza. S molitvom u srcu koračamo prema milosnom vremenu Korizme.